



我市举办大型清明主题活动

400多人在烈士纪念馆缅怀先烈

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/姚时美 实习生/周丽婷 通讯员/李坚 杨昆) 4月2日上午,由市委宣传部主办的“我们的节日·清明·缅怀革命先烈 强国复兴有我”主题活动在市烈士陵园举行。400余名来自社会各界的人士齐聚于此,共同缅怀革命先烈。

据统计,作为革命老区,全市有17.5万英烈为革命和建设事业献出了宝贵的生命,其中登记在册烈士多达1.1万余人。株洲烈士陵园流芳纪念馆展出了101位株洲籍烈士的英雄事迹,是我市唯一的纪念性主题公园,也是湖南省爱国主义教育基地。

在肃穆的气氛中,伴随着激昂的国歌,向烈士献花仪式圆满结束。接着,主办方举办了第二期“我在爱教基地上思政课”活动。

活动邀请湖南省道德模范提名奖获得者、“中国好人”“最美退役军人”孙建平为百余名学生现场讲授思政课,将爱国主义教育和思想政治教育有机融合。

学生们在流芳纪念馆学习了株洲革命烈士事迹后,挑选出令他们印象深刻的一位并写下感想。随



一名学生正在流芳纪念馆抄写英烈事迹。
记者/姚时美 摄

后,在英烈墓群前,他们对为革命献身的烈士表示敬意。参观雷锋纪念馆,了解雷锋和其他30位道德模范的故事,学生们深受启发。

仁孝陵园周边道路实行单向通行

清霞路三期、环保大道可临时停车

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/刘平) 4月2日,石峰区仁孝陵园、福寿陵园、福寿山庄,有不少市民前往开展祭扫活动。记者从石峰交警大队了解到,清明节期间,上述陵园周边路段实行临时性交通管制,调整,保障陵园周边道路交通安全。

清明节期间,仁孝陵园周边道路实行单向通行,车辆需从清水支路进入陵园。环保大道、清霞路三期路段设置临时停放区。

4月4日至4月6日,清水路(三汽运路口至福寿路口段)、福寿路对车辆采取只出不进的封控措施,禁止机动车进入。清水路与清霞路交叉路口将临时封控,经清霞路进入清水路的车辆需注意绕行。

公交车将在三汽运路口、清水路与清霞路交叉路口、清水路与环保大道交叉路口、清水路与福寿路交叉路口停靠上下客。驾车前往陵园的市民可将车辆停放在环保大道或清霞路三期路段的临时停放区后,再徒步或乘坐公交车前往陵园祭扫。

另外,通往垃圾发电厂沿线路段单侧设置了120个临时停车位;冶炼厂路、冶炼厂停车场设置了500个临时停车位;清霞路与株冶路交叉路口往清水路口沿线路段单侧设置了80个临时停车位。

交警部门提醒,清明节假期期间,不少市民会选择驾车外出游玩,请广大市民及时关注路况,注意错峰出行。

铝合金窗户被大风刮到电线上

风灾后供电抢修在雨夜



被风吹走的窗户压坏了线路。
记者任远 通讯员陈翕 摄

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/任远 通讯员/陈翕) “预计茶陵县未来2小时将出现12级以上阵风并伴有强雷电,致灾风险极高,请特别加强防范。”3月30日19时9分,茶陵县气象台发布雷暴大风红色预警信号。

当天19时左右,茶陵县开始刮大风下大雨,国网茶陵县供电公司紧急启动灾害天气应急响应,应急抢修人员原地待命,抢修物资调配准备妥当,风雨暂缓就立马投入到“一线”战场中。

“我家停电了,好像是别人家的窗户刮到电线上去了。”晚上19点20分,下东供电所值班电话响起,黄塘村村民陈先生焦急地说。

工作人员闻讯立刻赶到了现场。只见现场有一副大铝合金窗被大风吹到了霞塘支线路旁,正好压在了线路上,压断了三根线路,没有影响到电杆。

“你们来的可真快,我从来没遇到过这么大的风,刮得太吓人了!”陈先生家住住在附近不远处,看到工作人员的到来,他表示心安了不少。

“您放心,我们会尽快处理的。”勘察的工作人员安抚道,随即展开了下一步的工作安排。

工作人员检查后发现,霞塘支线影响了4个公变台区的供电。为了减少这次大风带来的不良影响,他们决定连夜抢修,尽快恢复供电。清理障碍物的工具以及抢修物资很快抵达现场,现场作业有条不紊。23点30分,霞塘支线断掉的线路被换新,供电恢复正常。

风灾过后,国网茶陵县供电公司应急指挥组织开展电力抢修,当晚组织24支抢修队伍、276名抢修人员、69台次抢修车辆,连夜奔赴各个停电区域,吹响保供抢修战斗号角。12小时内恢复供电90%以上,24小时内已全面恢复正常供电。

株洲器官捐献者

让750人重获新生

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/易楚瞳 通讯员/刘静) 4月2日,市红十字会“生命·礼赞”2024遗体 and 人体(器官)捐献缅怀纪念活动在石峰区福寿山庄举行。100余名湖南中医药大学高等专科学校新生以及捐献者家属,共同缅怀逝者,寄托对遗体 and 器官(组织)捐献者的无限哀思和崇高敬意。

今年1月,原本朝气蓬勃的小谭,生命定格在18岁。母亲谭平(化名)告诉记者:儿子5岁那年就被发现小腿异常,随后确诊患有重症肌无力。

谭平说,得知儿子不治之症消息时,她每日以泪洗面;而后,她慢慢调整心态,全家生活才重回正轨。

“市红十字会与我们夫妇对接遗体捐献和角膜捐献登记时,我俩忍痛才同意这件事。”谭平说,如果儿子去世后的遗体能帮助其他人,也是一种欣慰。此外,她也希望,广大医学者能从儿子遗体中寻找病因,让更多的孩子不再受此病的折磨。

如今,小谭已经因病离世,他留下的“生命馈赠”却帮助两名眼疾患者重见光明。

市红十字会数据统计,自2012年以来,我市累计注册登记遗体、器官捐献志愿者3000余人,成功实现器官捐献250例、组织捐献177例、遗体捐献117例,挽救750名器官衰竭患者生命,并使得345名眼疾患者重见光明。

影讯 美达影城(4月3日)

哥斯拉大战金刚2:帝国崛起

10:00 10:50 11:40 13:05 13:50
14:35 15:15 16:05 17:25 19:35
20:50

我们一起摇太阳

10:50 12:10 13:15 15:40 16:45

灿烂的她

10:40 12:50 15:00 17:10

周处除三害

11:10 13:40 16:10

黄雀在后

18:15 20:30 22:25

被我弄丢的你

9:55 12:00 14:05 16:10

草木人间

18:15 19:10 20:10 21:25

22:30

你想活出怎样的人生

18:05 18:40 19:20 20:25

21:00 21:40 22:45

芦淞区钟鼓岭七星

潮流购物公园五楼(株

洲书城对面)

订票热线:

28106878



开奖 (开奖日期:2024年4月2日)

福彩3D 第2024083期

8 9 9

排列3 第24083期 2 3 2

排列5 第24083期 2 3 2

1 9

7星彩 第24036期 1 7 5 5

2 9 8



让“志愿服务”在青少年中蔚然成风 三月,校园记者志愿服务主题活动月

株洲晚报融媒体中心记者 谭筱



追随光,成为光,“小小雷锋”在行动。记者/彭慧洁 摄

三月春风暖人心,传承一抹“雷锋红”。

“学习雷锋好榜样,忠于革命忠于党……”阳春三月,伴随着《学习雷锋好榜样》这首脍炙人口的歌曲旋律,株洲日报社校园记者们积极响应,广泛开展以“学雷锋,树新风,做时代好少年”为主题的青少年志愿服务系列活动,让志愿服务成为青少年的时尚和生活的方式,努力营造“人人学雷锋,处处见行动”的浓厚社会氛围。

“爱心义卖生日会”“校园记者走进敬老院”“小河长净河滩”“走进社区活动”……校园内外,随处可见校园记者身影。他们用自己的一言一行,书写最美的青春华章。

弘扬雷锋精神 争做时代新人

今年3月以来,他们走进养老服务机构、市特殊教育学校、社区、敬老院等,开展了丰富多彩、形式多样的志愿服务活动,掀起了“以实际行动践行雷锋精神”的新浪潮。

校园记者们走进新时代文明实践中心开展社会实践活动、公益服务活

动等。让更多的孩子在实践服务中感知生活、记录生活,获得感恩生活,感受新时代文明实践站公益的力量。

株洲日报社校园记者俱乐部组织各校园记者围绕“学雷锋,树新风,做时代好少年”主题,开展形式多样的校园记者活动,如升旗仪式、大课间讲述雷锋故事、学习雷锋精神等。

同样,在市区学校持续开展“弘扬社会新风,传递榜样力量”道德模范、身边好人进校园系列活动,邀请株洲市各级道德模范(身边好人典型)进校园,通过宣讲、播放人物事迹短片、现场采访等形式,充分展示道德模范及身边好人的先进事迹和榜样力量,诠释道德模范及身边好人的时代价值,给校园记者们上一堂温暖、生动的道德实践课。

“一朵鲜花打扮不出美丽的春天,众人先进才能移山填海——雷锋。”这是白鹤小学校园记者摘抄的雷锋语录。从雷锋精神中懂得了要把更多的爱奉献给他人。校园记者掀起了互帮互助热潮,同学们主动帮助班级、老师、食堂师傅、保安伯伯……校园中随处可见“小雷锋”,他们活跃在我们身边。校园记者们以报道组为单位,寻找校园里的“活雷锋”,学习身边雷锋

的先进事例并进行采访。

火红三月,一朵花点亮一座城。校园外,天台小学、贺家土小学的校园记者们来到养老院,给老人们表演节目,和他们聊天,大家表示要让爱不仅在校内传递,还能延伸到校外。特殊的爱献给特殊的你,庆云山小学校园记者走进株洲市特殊教育学校与特殊教育儿童互动,为他们送去最诚挚的关爱和温暖。每年4月2日为“世界自闭症关注日”,荷塘小学校园记者走进小凡星儿童康复中心,走进自闭症儿童的世界。他们用纯真的笑容,温暖着每一个自闭症儿童。

丰富活动惠及校园记者

如何培养青少年做合格小公民?连日来,株洲日报社校园记者俱乐部组织各校园记者开展义务植树活动15场,为建设幸福株洲贡献一份力量;

组织学生参加社区护绿保洁和低碳环保、垃圾分类知识宣传活动,引导学生从小学做一名合格的社会小公民;联合相关部门共同开展未成年人、妇女权益保护法等法律,做遵纪守法的合格小公民。同时,围绕“文明出行”开展主题活动,成立小记者监督岗,在每日上下学高峰时段,轮流在学校周边主要交通路

与春相约 与书为伴

校园记者读书月活动即将启动

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/谭筱) 这个春季,株洲日报社校园记者读书季系列活动回归:我们从4月出发,驾驶阅读列车,向着未来进发。

记者昨从株洲日报社校园记者俱乐部获悉,四月活动主题设立为“最美四月天阅读季”,阅读沙龙、读书分享会、“阅读”主题生日会、“我为株洲代言”征文大赛、校园记者2024“旧书交换”……各类读书活动轮番登场,将为校园记者们带来一整月的书香警警盛宴。

“希望校园记者、家长积极投入到读书活动中来,以读书为乐,以读书为荣,让浓郁的书香充盈校园的每一个角落。”相关负责人介绍,本月,将邀请著名作家、学者就其专业领域或感兴趣的书籍与校园记者互动;邀请阅读推广人、株洲

阅读领航员与小记者对话,倾听青少年在阅读中的思考与感悟;带领校园记者走进图书馆、新华书店、株洲市第二书房等场地,吸引孩子们以书为伴,掀起一股阅读热潮。

“我们将针对各学校校园记者发起‘整本书阅读’活动,今年起,最大亮点为实现小记者证和借书证合二为一,各校园记者凭记者证即可在株洲全域内图书馆借阅图书。”俱乐部负责人表示,阅读是小学语文学习的核心,“整本书阅读”对学生未来的成长与发展有至关重要的作用。本月将“整本书阅读”列为小记者学习任务群,鼓励孩子们读整本书,培养学生阅读兴趣,提高阅读品味。

趁春光,早读书。让我们在书香文墨里相约!



棉花糖老师带领孩子们一起感受阅读之美,写作之乐。 通讯员/王卫平 摄